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Ministerstvo zdravotnictví České republiky
vyhlašuje v souladu s § 14j zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Rozpočtová pravidla“), 
Výzvu k předkládání žádostí o dotaci v Programu specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II. (dále jen „Výzva“) 
Informace k Výzvě
Poskytovatel dotace: Ministerstvo zdravotnictví ČR[footnoteRef:1] [1:  Dále jen „MZ“ jakožto poskytovatel dotace.] 

Datum vyhlášení Výzvy: 22. 4. 2021
Datum zahájení příjmu Žádostí o poskytnutí dotace: 6. 5. 2021
Datum ukončení příjmu Žádostí o poskytnutí dotace: 31. 10. 2021
Datum zahájení financování možné od: 1. 1. 2021
Datum ukončení specializačního vzdělávání nejpozději: 31. 8. 2022
[bookmark: _Hlk30339121]Celková alokace: 8.704.748 Kč,- Kč[footnoteRef:2] [2:  V případě dostupných prostředků v rámci Projektu je možné výši alokace navýšit.] 

Max. výše dotace na specializační vzdělávání: 1.400.000,- Kč
Typ Výzvy: průběžná
[bookmark: _gjdgxs]Kontaktní místo pro podávání informací a příjem Žádostí 
Žádost o poskytnutí dotace (dále jen „Žádost“) je možné podat:
· v tištěné (listinné) podobě 
a. poštou na adresu:
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Odbor evropských fondů a investičního rozvoje 
Palackého nám. 4
128 01 Praha 2 
b. osobně v úředních hodinách na podatelnu MZ ČR. 
· Datovou schránkou: 
ID datové schránky MZ ČR: pv8aaxd 
Identifikační číslo organizace: 00024341
· Elektronicky: na adresu elektronické podatelny MZ ČR: mzcr@mzcr.cz.[footnoteRef:3]  [3:  Zpráva musí být podepsána uznávaným elektronickým podpisem.] 


Pokud je Žádost podána v listinné podobě, musí být podána v uzavřené obálce označené textem „Program specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II.“ a „NEOTVÍRAT”. 
V předmětu zprávy (při podání datovou schránkou nebo elektronicky) je nutné uvést text „Program specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II.“
Individuální konzultace před podáním Žádosti poskytne MZ, Odbor evropských fondů a investičního rozvoje, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2. Kontaktní e-mail je: neurologove2@mzcr.cz. 
Pravidla pro podávání Žádostí a pro poskytnutí dotace 
Podrobné informace vztahující se k přípravě Žádosti jsou blíže uvedeny v dokumentu Metodika Programu specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II. (dále jen „Metodika“) která je přílohou č. 1 této Výzvy. Tento dokument v aktuálním platném znění včetně příloh je závazný jak v době přípravy a schvalování Žádostí, tak v době účasti na specializačním vzdělávání v rámci Projektu. Metodika je pro Žadatele a Příjemce závazná ve verzi platné v den učinění příslušného úkonu, nebo v den porušení příslušné povinnosti plynoucí z Metodiky. 
Metodika včetně příloh je volně ke stažení na webovém portálu MZ www.mzcr.cz, podrobněji v sekci: Úvod » Evropské fondy » Projekty Ministerstva zdravotnictví v letech 2014 – 2020 » Specializační vzdělávání v oboru dětská neurologie
Věcné zaměření Výzvy 
Program specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II. (dále jen „Program“) je součástí projektu „Specializační vzdělávání v oboru dětská neurologie“ (dále jen „Projekt“), reg. č.: CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0008219, realizovaného MZ v rámci Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osa 2 – Sociální začleňování a boj s chudobou. Tento Projekt je financován Evropskou unií z Evropského sociálního fondu a ze státního rozpočtu ČR.
[bookmark: _30j0zll]Cílem Programu je zvýšit počet dětských neurologů v České republice, a to prostřednictvím podpory specializačního vzdělávání vybraných lékařů (tj. účastníků Projektu) v oboru dětská neurologie, které jim umožní přistoupit k atestační zkoušce. 
Oprávnění Žadatelé o poskytnutí dotace 
1) Oprávněný Žadatel splňuje všechny následující podmínky:
· je fyzická nebo právnická osoba, která je registrovaným subjektem v ČR, tj. osoba, která má vlastní identifikační číslo (tzv. IČO);
· má aktivní datovou schránku dle zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů;
· je poskytovatelem zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů.
2) Oprávněný Žadatel dále splňuje následující podmínky právní a finanční způsobilosti:
· Žadatel není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon).
· Žadatel nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.[footnoteRef:4]  [4:  Pokud Žadatel splňuje podmínky bezdlužnosti, je oprávněn účastnit se výzvy. Za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátci) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti. 
] 

· Na Žadatele nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem. 
· Žadateli nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) bod 3 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů. 
· Proti statutárnímu orgánu Žadatele nebo jakémukoli jeho členovi ani proti Žadateli není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku.
· Nebylo statutárnímu orgánu Žadatele nebo jakémukoli jeho členovi ani Žadateli sděleno podezření podle § 179b trestního řádu pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku. 
· Statutární orgán Žadatele nebo jakýkoliv jeho člen ani Žadatel nebyl(i) pravomocně odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku. 
· Nebyl statutárnímu orgánu Žadatele nebo jakémukoli jeho členovi ani Žadateli vydán trestní příkaz podle § 314e pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, přičemž nejde o trestní příkazy podle § 314e odst. 6 písm. a) nebo b) trestního řádu.
· Poskytnutím dotace na specializační vzdělávání, který je předmětem žádosti, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády). 
· Žadatel není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů. 
· Na výdaje, u kterých se dle této žádosti předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Evropské unie nebo státního rozpočtu ČR, Žadatel nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje Evropské unie ani z jiných národních veřejných zdrojů. 
Obsah Žádosti o poskytnutí dotace
Formulář Žádosti tvoří přílohu č. 2 Metodiky.
Povinnými přílohami Žádosti jsou:
	Příloha Žádosti č.
	Název přílohy

	1
	Kopie pracovní smlouvy účastníka.

	2
	Kopie smlouvy o běžném účtu, na který bude převedena poskytnutá dotace.

	3
	Originál, popř. kopie Individuálního vzdělávacího plánu – příloha Metodiky č. 3.

	4
	Originál, popř. kopie Rozpočtu specializačního vzdělávání – příloha Metodiky č. 4. 

	5
	Originál, popř. kopie Monitorovacího listu podpořené osoby – příloha Metodiky č. 5. 

	6
	Kopie potvrzení příslušné pověřené organizace dle zák. č. 95/2004 Sb. o zařazení účastníka do specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie.



Povinné přílohy dokládané, pouze jsou-li relevantní[footnoteRef:5] [5:  Podrobněji viz příloha Metodiky č. 2 Žádost o poskytnutí dotace.] 

	Příloha Žádosti č.
	Název přílohy

	7
	Originál / úředně ověřená kopie pověření / plné moci v případech, kdy požadované podklady nepodepisuje statutární orgán – možný vzor příloha Metodiky č. 11.

	8
	Kopie certifikátu o absolvování základního neurologického nebo pediatrického kmene účastníka.

	9
	Kopie průkazu odbornosti / logbooku / indexu / jiného dokumentu (v případě, že účastník již část specializačního vzdělávání do 31. 12. 2020 absolvoval) prokazující obsah a rozsah absolvovaných částí specializačního vzdělávání.

	10
	Kopie dokladu o získání specializované způsobilosti nebo potvrzení příslušné pověřené organizace dle zák. č. 95/2004 Sb. o zařazení do specializačního vzdělávání v oboru, předcházející zařazení do specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie.



Nepovinné přílohy
	11
	Kopie Rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle Zákona o zdravotních službách[footnoteRef:6], popřípadě Rozhodnutí o registraci nestátního zdravotnického zařízení. [6:  Případně podle dříve platných předpisů, tj. zákona č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních, ve znění pozdějších předpisů.] 



Informace dle Rozpočtových pravidel 
MZ si vyhrazuje využít možnost danou § 14k Rozpočtových pravidel, podrobněji je postup uveden v příslušných kapitolách Metodiky. 
K odstranění vad Žádosti je Žadatel vyzýván dle § 14k odst. 1 Rozpočtových pravidel zejména v případě, že Žádost neobsahuje veškeré dokumenty a údaje v podobě požadované Metodikou a jejími přílohami. 
K doložení dalších podkladů a údajů může být Žadatel vyzván dle § 14k odst. 3 Rozpočtových pravidel zejména v případě, že pro posouzení a hodnocení Žádosti a vydání Rozhodnutí jsou nutné další údaje/doklady nad rámec toho, co měl Žadatel uvést dle pravidel Metodiky a jejích příloh.
Dále pak bude v případě nutnosti Žadatel před vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace vyzván k doložení dalších podkladů dle § 14k odst. 3 Rozpočtových pravidel.
MZ si dále vyhrazuje možnost vyzvat Žadatele k úpravě Žádosti dle § 14k odst. 4 Rozpočtových pravidel. 
Zemřel-li Žadatel nebo zanikl-li Žadatel přede dnem vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace, MZ řízení zastaví.
V souladu s § 14p Rozpočtových pravidel Žádosti o poskytnutí dotace, která byla pravomocně zcela nebo zčásti zamítnuta, může MZ novým Rozhodnutím zcela nebo zčásti vyhovět Žádosti a ve zbytku ji zamítnout, souhlasí-li s tím Žadatel. Postup je uveden v kapitole 9. Metodiky.
[bookmark: _il729fpnfbof]Zpracování osobních údajů
Zpracování osobních údajů se s účinností od 25. 5. 2018 řídí Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „Obecné nařízení o ochraně osobních údajů“).
MZ je na základě Podmínek použití podpory z Operačního programu Zaměstnanost pověřeno ke zpracování osobních údajů včetně zvláštní kategorie osobních údajů (dále jen „osobní údaje“) podpořených osob v rámci Projektu, a to za účelem prokázání řádného a efektivního nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu, které byly poskytnuty z Operačního programu Zaměstnanost.
Jsou zpracovávány údaje osob, které jsou uvedeny v Žádosti, zprávách o průběhu specializačního vzdělávání a ve vyúčtování, případně dalších dokumentech, které Žadatel/Příjemce předá MZ za účelem administrace Programu.
Osobní údaje se zpracovávají v rozsahu nezbytném dle Metodiky a jejích příloh a v rozsahu v jakém je Žadatel/Příjemce poskytl.
Zpracování údajů je nezbytné pro splnění úkolu prováděného při výkonu veřejné moci (viz čl. 6 odst. 1 písm. e) Obecného nařízení o ochraně osobních údajů).
MZ zpracovává poskytnuté osobní údaje po dobu deseti let od ukončení realizace Projektu a poté plánuje zajistit jejich výmaz.	

Příloha č. 1 
Metodika Programu specializačního vzdělávání v oboru dětská neurologie II. 
Strana 1 (celkem 6)

Ministerstvo zdravotnictví 
Palackého náměstí 4, 128 01 Praha 2
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz
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